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Επιλογή κατηγορίας

«Μία Ζωή την έχουμε»

Χριστούγεννα στις Φέρες!

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Πρωτοπορούμε

για να κάνουμε τον δήμο ψηφιακό

πρότυπο_Δωρεάν χρήση ίντερνετ σε

δημόσιους χώρους!

Δ.Τ. Έργα σε Αρκαδία και Αργολίδα

υπέγραψε ο Πέτρος Τατούλης

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 11/12/2018

«Χριστούγεννα μέσα από τα μάτια των παιδιών μας»_Τέσσερα

κορίτσια διακρίθηκαν φέτος στον διαγωνισμό για τις καλύτερες

χριστουγεννιάτικες κάρτες

Τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων απεικόνισαν μέσα από το δικό τους βλέμμα οι μικροί ζωγράφοι του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη. Οι μικροί καλλιτέχνες και καλλιτέχνιδες του δήμου μας έβαλαν τις δικές τους πινελιές και

ζωγράφισαν με ξεχωριστό τρόπο τα Χριστούγεννα, ενώ ο δήμος επέλεξε τις καλύτερες δημιουργίες που θα

κοσμήσουν για άλλη μία χρονιά τις χριστουγεννιάτικες κάρτες του.

Οι νεαροί και οι νεαρές εικαστικοί καλλιτέχνες και καλλιτέχνιδες συμμετέχουν στα τμήματα εικαστικών του

Πολιτιστικού Κέντρου και είναι όλοι ηλικίας από 7 μέχρι 11 χρονών. Ετοίμασαν τις Χριστουγεννιάτικες δημιουργίες

τους με κέφι, μεράκι και ιδιαίτερη όρεξη, ενώ στη συνέχεια ειδική καλλιτεχνική επιτροπή επέλεξε τις τέσσερις

καλύτερες από αυτές, για να κοσμήσουν τις κάρτες που θα αποστείλει ο δήμος ενόψει των φετινών Χριστουγέννων.

Έτσι και φέτος κρατήθηκε ζωντανή μια πρωτοβουλία και μία παράδοση πολιτισμού, αλλά και ευαισθησίας, που

τηρείται εδώ και πολλά χρόνια παλιότερα στον πρώην δήμο Πανοράματος και σήμερα στον δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Αίσθηση προκάλεσε ότι οι φετινοί νικητές είναι όλες κορίτσια και είναι οι εξής:

• Μαρία Ιωάννα Μπουλιώνη, 11 ετών

• Δανάη Ράπτη, 10 ετών

• Ναταλία Χατζηγεωργίου, 10 ετών

• Μελένια Παπανικολάου, 11 ετών

Θερμά συγχαρητήρια και ένα μεγάλο ΕΥΓΕ στις τέσσερις μικρές εικαστικές καλλιτέχνιδες που διακρίθηκαν, αλλά και

σε όλους τους μικρούς ζωγράφους που συμμετείχαν, αφού με το μεράκι και τον ενθουσιασμό τους σε δύσκολες

εποχές μάς συγκινούν, μάς συναρπάζουν και μάς γεμίζουν αισιοδοξία για το μέλλον…
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